

# «Лучшие люди»

Международная энциклопедия

## ВОЛНЕНКО ЛАРИСА НИКОЛАЕВНА



Врач многопрофильного платного отделения терапевтического профиля РГП на ПХВ «Западно-Казахстанский государственный медицинский университет имени Марата Оспанова» (г. Актобе).

**Страна:** Республика Казахстан

**Регион:** Актюбинская область

**Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от:** 22.02.2019

**Энциклопедия:** Большая Международная Энциклопедия «Лучшие люди»

**Раздел:** Национальная гордость

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)

Врач многопрофильного платного отделения терапевтического профиля РГП на ПХВ «Западно-Казахстанский государственный медицинский университет имени Марата Оспанова» (г. Актобе).

Лариса Николаевна родилась в Оренбургской области, в городе Соль-Илецке, в медицинской семье. После окончания средней школы осознано пошла работать в центральную районную больницу, где трудилась в течение двух лет помощником медицинской сестры. В 1963 году, имея чёткое представление о будущей профессии, поступила в медицинский институт и в 1969-м окончила Актюбинский государственный медицинский институт.

В августе 1969 года начала трудовую деятельность врачом-терапевтом в медико-санитарной части №1 города Актюбинска. В 1974-м была назначена заведующей терапевтическим отделением МСЧ №1, в дальнейшем первым пульмонологическим отделением в Актюбинской области. В 1996 году в связи с реорганизацией стационаров города была переведена на работу в клинику Актюбинской государственной медицинской академии, где продолжала заведовать терапевтическим отделением до 2010 года. Продолжает работать врачом-терапевтом многопрофильного платного отделения терапевтического профиля Медицинского центра Западно-Казахстанского государственного медицинского университета имени Марата Оспанова.

Л.Н. Волненко – исполнительный, честный, объективный и принципиальный работник. Её отличают доброжелательность, порядочность, моральная чистота и патриотизм. За время работы она заслужила уважение и любовь пациентов и коллег, к ней приезжают за помощью пациенты со всего Казахстана и приграничных областей России. Лариса Николаевна – разносторонний специалист терапевтического профиля, постоянно повышающий свою профессиональную подготовку, о чём говорят её многочисленные специализации и переподготовка по таким разделам медицины, как пульмонология, гастроэнтерология, гематология, кардиология. Она всегда вела большую общественную работу, много лет была главным внештатным терапевтом Горздравотдела города Актобе.

Заслуги врача высоко оценены, она удостоена почётного звания «Отличник здравоохранения», награждена медалью «Ветеран труда». Неоднократно отмечена почётными грамотами, благодарственными письмами Министерства здравоохранения РК, Управления здравоохранения Актюбинской области, медицинского университета. В 2007 году имя Л.Н. Волненко вошло в книгу о лучших медицинских работниках Казахстана «Во имя жизни на Земле».